

«Алтайская
правда»
г. Барнаул, 17 окт.
1970 г.

МУЗЫКАЛЬНАЯ П О В Е С Т Ь

Широко известно имя талантливого советского композитора Василия Павловича Соловьева-Седого. В годы Великой Отечественной войны его песни были подлинным боевым оружием — они звучали в землянках на передовой, звали в бой, рождали уверенность в победе...

Музыкальная повесть о жизни и творчестве Соловьева-Седого прозвучала на днях в четырех различных аудиториях нашего города — в большом зале Дома политического просвещения, в цехе комбината химического волокна, в Доме учителя, в клубе Барнаульского санатория ВЦСПС. В программу концерта вошли песни разных периодов

творчества композитора: «Баллада о солдате», «Если бы парни всей земли», «Соловьи», «Вечер на рейде», «Давным-давно», «Солдат всегда солдат», «Где же вы теперь, друзья-однополчане?» и многие другие.

Исполнители — артисты Москонцерта. Литературный текст читала артистка Вера Дабижа. Песни исполняли артисты Майя Лебедева (сопрано), Владимир Баканов (тенор), Юлий Девоход (баритон).

Интересно, что Юлий Девоход — внук известного французского певца Жюля Девохода, большого друга Марии Николаевны Ермоловой и Федора Ивановича Шаляпина.

В. ЧЕРУНОВИЧ